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¿Cuál es su nivel de satisfacción general con la atención recibida?

Se puede evidenciar que los 

contribuyentes se encuentran muy 

satisfechos con la atención recibida. 

Se trabaja con los CE para que logren 

persuadir al contribuyente para el 

diligenciamiento de la encuesta de 

Satisfacción 
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¿Fue fácil tramitar su solicitud?
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¿Su solicitud fue solucionada de manera inmediata? 
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¿El asesor que lo atendió, evidencia un adecuado conocimiento 

sobre la solicitud que usted realizó? 
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Comentarios

Buena atención, pronta y eficaz de la 

asesora Andrea Rojo

Excelente atención La atención de la señora Andrea

Buen día. Felicité a Stefany por su 

eficiencia y le escribí que ojalá todos 

los tramites con la Alcaldía fueran tan 

fácil y rápido como este. Felicitaciones 

y continúen siempre así con esa 

actitud de servicio tan excelente. Feliz 

día

EXCELENTE

¡Excelente asesor! Muy educado y 

diligente

Excelente atención

Excelente servicio

Excelente servicio, Estefany fue muy 

amable y diligente, logre solucionar mi 

requerimiento. mil gracias! ¡continua 

así!

Excelente y rápido

felicitarlos por esta labor y 

agradecerles

Gracias, gestora Stefany

Gracias por brindar este servicio en 

línea, se optimiza tiempos

Heidi, fue muy atenta y respondió 

todas mis inquietudes

Muchas gracias, señora Stefany

Muy buen servicio, lo único es que me 

tomo un poco más de tiempo del que 

esperaba

Se deben repetir los datos que ya 

habían solicitado para ingresar, lo cual 

puede generar error y demora el 

trámite. Sin esta segunda entrada 

sería más ágil. Gracias

Solo tengo que decir que Heidi Sierra 

es una excelente asesora. Gracias

Super buena atención y rápida

Super buena la atención por este 

canal

Super el servicio Stefany me colaboro 

muy gentil

Todo muy bien. Muy amables



Comentarios

EXCELENTE ¡¡Excelente servicio!!

Gracias

La vedad, aunque fue textual la 

comunicación se siente empatía con 

Andrea. Me atendió super bien. 

GRACIAS, GRACIAS, GRACIAS..

La atención de la señora Heidi

Mil gracias la persona que me atendió 

fue muy amable y efectiva.

Muy oportuna la atención, gracias

La asesora fue rápida y eficiente, 

gracias

Siii que mejoren el servicio y no 

pongan tan trabas para obtener una 

factura

Muy agradecida

Muy buena la atención prestada por 

Andrea, estoy satisfecho.

Solicité la expedición del paz y salvo 

de valorización para un apartamento y 

envié un predial reciente pero no lo 

pudieron descargar entonces no recibí 

el documento

Me gustó mucho la atención, es una 

de las pocas entidades que entrega 

rápido la información requerida sin 

tanta traba ni burocracia.

¡Muy agradecida! mil gracias!! 

excelente servicio

Todo perfecto gracias



Encuesta Telefónica 

Servicio al Ciudadano



Se puede evidenciar que los 

contribuyentes se encuentran muy 

satisfechos con la atención recibida. 

Se trabaja con los CE para que logren 

persuadir al contribuyente para el 

diligenciamiento de la encuesta de 

Satisfacción 

¿Cuál es su nivel de satisfacción general con la atención recibida?

88

2 0 4 0

222

11
1 1 6

146

11
0 0 5

Excelente Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala

ENERO FEBRERO MARZO



¿Fue fácil tramitar su solicitud?
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¿Su solicitud fue solucionada de manera inmediata? 
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¿El asesor que lo atendió, evidencia un adecuado conocimiento 

sobre la solicitud que usted realizó? 
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Gracias
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